

«День семьи, любви и верности»

8 июля отмечается самый теплый, нежный, любимый Всероссийский праздник «День семьи, любви и верности». Праздник совсем еще молодой в нашей стране, но такой нужный!

Семья в жизни человека занимает очень большое место. Там, где семья, там любовь и верность. А значит, счастье!

У семейного праздника есть очень нежный символ — ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви. Воспитанники младшей группы, вместе с педагогом Григоровской Татьяной Сергеевной изготовили поделки "С днём семьи".



Педагог средней группы "Пчёлки" Боровенская Светлана Геннадьевна, вместе с родителями воспитанников оформила альбом "Моя семья".



А в средней группе "Сказка" прошла презентация проекта "Моя семья".

